

搭讪拼车寻目标 合演双簧骗钱财

合肥出现新型“丢包诈骗”，女子拼乘黑头车被骗2万块

星报讯(记者 张崴) 凌晨四五点,在火车站、汽车站周边,有这么一伙人,专挑女性上前搭讪,得到对方同意后搭乘事先准备好的黑头车一起去同一个目的地。当车子刚开没多久,又一男子上车,接着这名女子在两名男子的忽悠下陷入“丢包骗局”。昨天,市场星报记者在瑶海刑警三队获悉,这伙嫌疑人已被抓获。

打个黑头车, 被骗2万块

今年9月4日凌晨5点左右,家住肥东白龙的女子小红(化名)在外地打工回来,下了火车后,她拉着行李准备去旅游汽车站转乘回家的汽车。

就在这时,一名30多岁的男子朝她走来,面带微笑的男子左一个大姐右一个大姐地叫着,还不停嘘寒问暖,慢慢的小红对

他放松了警惕。在得知小红要去白龙后,男子表示他也要去肥东,要一起拼车。

小红心想,该男子面相也不坏,加上可以一起出车费,何乐而不为,于是答应。

话语间,一辆轿车就开到了他们身边,司机招呼着二人就上了车。

谁料,车子开出去还不到几十米远,又一名40多岁的男子将车拦下。“我刚才在后面丢了钱,又看到你们俩在嘀嘀咕咕,怀疑你们把我钱捡去了。”男子说道。

为了证明自己是清白的,与小红搭讪的男子立即将自己身上物品全部掏出。为表示钱没存在银行卡里,还将自己银行卡也交了出来,又通过电话查询了余额。通过一番检查,40多岁男子表示歉意。随后,要求小红也照样做。

迫于想尽快回家的心态和害怕,小红

无奈将所有东西交给了对方。然而,经过一番检查后,该男子称,电话查询的银行卡信息不准确,要求下车到附近ATM机再查询。谁料,当小红下车后,另外两名男子立即又上了车,车子加速离开。

在这个过程中,小红的银行卡已被那名40多岁男子掉包。半个小时过去,小红手机收到一条银行发来的短信,卡里被取走了2万块钱。这时,小红才意识到被骗了。

得手一次就躲回老家

案发后,瑶海刑警三队立即展开调查,通过调取天网监控和银行ATM机前的视频,很快锁定了三名嫌疑人。

据民警介绍,当天,那辆“黑头车”就是他们三人的作案工具,开车的驾驶员也是他们一伙的成员。接下来,就在民警开始

准备实施抓捕时,三名嫌疑人已消失在合肥,回了重庆老家。

10月27日,民警得到线索,这三人的再次回到合肥,入住了一家宾馆。次日凌晨,民警一举将三人抓获。民警称,这伙人特别狡猾,一般在一个城市作案成功后,就立马离开,等风声稍松时再回来继续作案。

经查,当时与小红搭讪的男子姓冉,30多岁;后来上车的男子姓李,40多岁;驾驶员,杨某,50多岁。三人系重庆老乡,在当地租了一辆车流窜到合肥作案。

据冉某交代,他们都在凌晨四五点开始作案,专挑独自行走的中年女子。从今年7月份到这次案发,三人在合肥共作案3起,诈骗7万多块钱。

目前,李某等三人因涉嫌诈骗罪被警方刑事拘留,案件还在进一步办理中。

垃圾“入侵”大房郢水库 水质受威胁

星报讯(记者 邵华文/图) 昨日上午,有市民打市场星报热线0551-62620110反映,大房郢水库周边垃圾遍地,无人过问,严重影响到市民饮水健康,希望有关部门予以关注。

昨日上午11时许,在靠近路西村一侧的水库岸边,市场星报记者看到,这里丢有不少废旧衣物、饮料瓶、食品包装袋等等,水面上也漂浮着一些破旧衣服和塑料袋,还有四五个村民正在河边刷鞋子,刷拖把,洗衣服。此外,不远处水面上还竖起一道道围杆,正在河边洗菜的村民告诉市场星报记者,那是私人渔场,每天早晚都有人划着小船拉网打渔。

市场星报记者随后联系到合肥董大水库管理处负责人程主任,他询问了具体位置后表示,围栏之内属于水库管理处负责,围栏之外属于庐阳区大杨镇政府负责。大杨镇政府的一位工作人员则表示将向环保部门反映,派人到现场查看,尽快解决居民所反映的问题。



水库岸边,垃圾遍地

11月16日,合肥国际马拉松开跑

部分路段将分时、分段交通管制

星报讯(罗菁 记者 沈娟娟) 昨日,市场星报记者获悉,11月16日,2014合肥国际马拉松开跑,从目前的报名情况看,年龄最大已87岁,而年龄最小的季慧绮则是参与亲子跑,到比赛时还不满13个月。

据悉,11月16日渡江战役纪念馆全天闭馆,比赛当天将对部分道路分时、分段采取临时交通管制措施:16日凌晨3时

起,渡江战役纪念馆周边的云谷路(包河大道-环湖大道)、环湖大道(包河大道-云谷路)南北两侧辅道实施交通管制;凌晨5时30分起,环湖大道(包河大道-肥东长临河)实施交通管制;7时30分起,包河大道(含高架和地面道路)锦绣大道以南路段、徽州大道(锦绣大道至紫云路)实施交通管制;8时后,分步骤对相关赛道实施交通管制。

PM2.5引发疾病 特效药“合肥造”

星报讯(宋忠伟 记者 沈娟娟) PM2.5有时候会突然来袭,引起肺部、支气管等多种疾病,而事实上,治疗PM2.5引起的疾病有一种特效药。市场星报记者从合肥双凤开发区获悉,这种特效药已可实现“合肥造”,而且技术在业界领先。

据介绍,由平光制药生产的甘氨酸茶

碱钠缓释片采用特效缓释技术,保证药物在人体内的平稳释放,跟普通的药相比,它的夜间保护时间更长,昼夜血药浓度差异较小,改善患者的肺通气功能。

“2017年年销售将达30亿元,利润超3亿。”平光制药集团董事长陈勇透露,平光制药力争2016年上市。

10分钟斩获37万单 苏宁易购强势分流双11

11月11日零点,电商双11大战正式开启。随着网友抢单潮的集中爆发,各家电商的销售数据也在不断刷新。从11日零点开始,苏宁云商运营总部执行副总裁李斌就通过微博对突然暴涨的销售业绩进行了实时直播:仅10分钟,苏宁易购全站成交量就有372156件,移动端增幅高达712%。

10分钟斩获37万单

苏宁易购官方数据显示,当晚苏宁易购PC端和移动端同时在线人数峰值达到206万,仅10分钟,苏宁易购全站成交量就有372156件;截至00:30,苏宁易购主力促销频道——大聚惠销售数量达到500128件。

据苏宁市场人士介绍,11日凌晨,苏宁易购各品类销售进一步爆发,大家电、3C、日百、食品、母婴、鞋服多点开花。其中大家电的成

绩更是可圈可点,仅1个小时,主力品类彩电50寸彩电售出20017台,对开门冰箱销售20212台,油烟机销售21961套,全面领跑双11大家电市场。同时,其他品类如手机销售100257台,平板电脑销售35689台,母婴销售252120件,超市食品销售312569件。

据悉,截至昨日18点:苏宁易购整体销售件数同比增长487%;开放平台销售额同比增长735%;移动端销售占比38.9%;全天订单送达率93%;门店自提量占比28%。

0元拍房,8套房源被“抢”

此外,11日当天,苏宁云台卖出保暖内衣超过30万件,羽绒服超过19万件。其中,一款恒源祥内衣售出2万多套。

在海外购方面,日本数码产品、美国保健品、化妆品表现突出,其中佳能一款红色单反套机卖

出572件,一款飞利浦剃须刀卖出719件。

与此同时,苏宁强势推出的0元拍房,目前已经拍卖出了8套房源,分别为(1)南京高淳苏宁雅居92㎡;(2)盘锦苏宁荣悦119.84㎡;(3)南京高淳苏宁雅居92㎡;(4)无锡苏宁悦城144.93㎡;(5)南京清江苏宁广场68.02㎡5A写字楼;(6)连云港苏宁广场159.88㎡三房两厅,原价1643247元,中标价1200600元;(7)南京苏宁睿城E08-1207号59.41㎡5.8米极致跳高写字楼;(8)徐州苏宁广场C#-8-602号156.34㎡三房。其中,连云港苏宁广场159.88㎡三房两厅,原价1643247元,中标价只要1200600元。

苏宁提供了理性消费选择

资深业内人士向笔者表示,双11日当日苏宁订单量出现井喷的情况振奋人心,证明

苏宁“买二付一”的促销策略以及苏宁“大聚惠”频道的推出更受消费者认可。该人士认为,电商行业要实现良性发展,就必须打破一家独大的市场格局。苏宁易购的强势崛起,不仅极大地分流了往年双11集中爆发的订单压力,更给买家提供了一个理性消费的选择。

据了解,11月3日,苏宁首席惊喜官一经推出,立刻引起热议,截至11月10日23点59分59秒,“爽十一首席惊喜官”阅读已过3.3亿。惊喜官上任以来,已产生近50位幸运免单的用户,免费清洗、后悔药也已产生若干名。据悉,苏宁推出的“后悔药”30天无理由退换货专治“冲动消费”;空调、油烟机等免费清洗也备受好评。业内人士分析,双11大战不应只是价格战,更应“攀比”服务战,更多电商应该引入此类机制,保证良性竞争。

拍卖公告

一、拍卖时间:2014年11月28日上午9:00时。
二、拍卖地点:安徽省人民法院涉诉资产交易中心网(http://bd.lahsszc.cn)。
三、拍卖标的:合肥市美圣路399号望湖城桂香居-福桂苑1幢1502室(产权证号:合包150062056),建筑面积165.48㎡,参考价100万元。
四、看样地点及时间:标的所在地,公告之日起至11月26日17:00止。
五、注意事项:有意竞买者须在11月26日17:00前向委托法院指定账户(收款单位:安徽省环境能源交易所有限公司;开户银行:杭州银行合肥包河支行;账号:340104016000055294)汇入竞买保证金16万元)并携带相关材料到合肥市阜南路17号合肥招标投标中心五楼501室办理登记手续(具体要求见合肥市产权交易中心《合肥市美圣路399号望湖城桂香居-福桂苑1幢1502室司法拍卖》)。
六、联系电话:0551-62630618 13365515729 王先生
七、拍卖预告:合肥滨湖假日花园农贸市场九间门面,每间约130㎡,参考价13500元/㎡。
安徽盛世佳拍卖有限责任公司 2014.11.12
中国AA级拍卖企业

通知

孙全绪先生:
根据贵我双方于2014年6月9日及2014年6月18日签订的四份《户外场地使用协议》,您使用我公司位于合肥市世纪金源购物中心南广场的场地,分别用于经营李和炒栗、休闲水果吧、“陶瓷”销售、“环球旅行社”活动宣传;使用期限均为2014年6月18日至2014年7月17日。《户外场地使用协议》到期后,贵我双方未再签订任何书面合同,但贵方仍使用上述场地至今。贵方在使用场地过程中一直拖欠我公司场地使用费等拒不支付。您的行为已经构成根本违约。鉴于此,我公司特通知贵方如下:解除与贵方之间的上述不定期合同关系,并请您于2014年11月27日前(含)结清欠费并撤走与贵方有关的所有可移动物品,交还占用的场地;逾期我司将依法依约处理,由此产生的一切责任由您自行承担。
特此通知。
合肥市世纪金源购物中心有限公司
二〇一四年十一月十二日

通知

方长友先生:
根据贵我双方于2014年6月20日签订的二份《户外场地使用协议》,您使用我公司位于合肥市世纪金源购物中心南广场的场地,分别用于“字画”展销、“彩虹”冰激淋;使用期限均为2014年6月20日至2014年7月19日。《户外场地使用协议》到期后,贵我双方未再签订任何书面合同,但贵方仍使用上述场地至今。贵方在使用场地过程中一直拖欠我公司场地使用费等拒不支付。您的行为已经构成根本违约。鉴于此,我公司特通知贵方如下:解除与贵方之间的上述不定期合同关系,并请您于2014年11月27日前(含)结清欠费并撤走与贵方有关的所有可移动物品,交还占用的场地;逾期我司将依法依约处理,由此产生的一切责任由您自行承担。
特此通知。
合肥市世纪金源购物中心有限公司
二〇一四年十一月十二日

通知

位红丽女士:
根据贵我双方于2014年6月18日及6月20日签订的二份《户外场地使用协议》,您使用我公司位于合肥市世纪金源购物中心南广场的场地,分别用于“花、鸟、鱼”销售、“工艺品”展销;使用期限分别为2014年6月18日至2014年7月17日、2014年6月20日至2014年7月19日。《户外场地使用协议》到期后,贵我双方未再签订任何书面合同,但贵方仍使用上述场地至今。贵方在使用场地过程中一直拖欠我公司场地使用费等拒不支付。您的行为已经构成根本违约。鉴于此,我公司特通知贵方如下:解除与贵方之间的上述不定期合同关系,并请您于2014年11月27日前(含)结清欠费并撤走与贵方有关的所有可移动物品,交还占用的场地;逾期我司将依法依约处理,由此产生的一切责任由您自行承担。
特此通知。
合肥市世纪金源购物中心有限公司
二〇一四年十一月十二日

通知

张海先生:
根据贵我双方于2014年6月17日及2014年6月18日签订的四份《户外场地使用协议》,您使用我公司位于合肥市世纪金源购物中心南广场的场地,分别用于花卉销售、时令水果销售、灵璧奇石;使用期限均为2014年6月18日至2014年7月17日。《户外场地使用协议》到期后,贵我双方未再签订任何书面合同,但贵方仍使用上述场地至今。贵方在使用场地过程中一直拖欠我公司场地使用费等拒不支付。您的行为已经构成根本违约。鉴于此,我公司特通知贵方如下:解除与贵方之间的上述不定期合同关系,并请您于2014年11月27日前(含)结清欠费并撤走与贵方有关的所有可移动物品,交还占用的场地;逾期我司将依法依约处理,由此产生的一切责任由您自行承担。
特此通知。
合肥市世纪金源购物中心有限公司
二〇一四年十一月十二日